
В Иркутской области по фактам происшествий с несовершеннолетними, провалившимися под лёд, возбуждены уголовные дела

Следственными органами СУ СК России по Иркутской области возбуждены уголовные дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в городе Шелехове на реке Олхе под лёд провалились две девочки 6 и 10 лет. Вытащить детей из полыни удалось местным жителям. Пострадавших доставили в районную больницу, где младшая девочка скончалась.

Спустя час на реке Белой в поселке Тайтурка Усольского района подо льдом оказалась 8-летняя девочка. По словам очевидцев, провал произошел в 10 метрах от берега. Поисковые мероприятия будут проведены днём 8 апреля.

Следователями на местах происшествий проводятся необходимые следственные мероприятия, устанавливаются обстоятельства и личности пострадавших.

Сотрудники Следственного управления СК России по Иркутской области обращаются к родителям, а также законным представителям несовершеннолетних с просьбой обратить наиболее пристальное внимание на безопасность детей и исключить случаи выхода на лед водоемов!

08 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1873747>